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Zad. 2 Narysuj trojkat prostokatny
i jednoczes$nie rownoramienny.

Zad. 3 Narysuj trojkat rwnoboczny
i jednoczes$nie rozwartokatny.

Zad. 4 Uzywajgc odpowiednich przyrzgddw narysuj na drugiej stronie (doktadnie i bardzo starannie):

a) tréjkat o bokach 6 cm, 10 cm i 8 cm

b) trojkat rownoboczny o boku 8 cm

c) trojkat o bokach 9 cm, 5cmi 3 cm

d) trojkat rownoramienny o jednym z katow 48 stopni (dtugosci bokéw dobierz sam -a)

e) tréjkat rozwartokatny o jednym z bokéw 8 cm i katach: 28 i 110 stopni.

(*) Dane sg dwie réwnolegte proste a i b. Na prostej a znajduje si¢ srodek okregu (punkt O), ktory
przecina ja w punktach A 1 B, a prosta b w punktach C i D. Wiedzac, ze kat ODA ma 54 stopnie,

oblicz miare kata DBO.




Zad. 1 Podaj jak najdoktadniej nazwy tych trojkgtow (mozesz opusci¢ wyrazy trojkat):
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Zad. 2 Narysuj tréjkat rwnoboczny
i jednoczes$nie prostokatny.

Zad. 3 Narysuj trojkat rwnoramienny
i jednoczes$nie rozwartokatny.

Zad. 4 Uzywajgc odpowiednich przyrzgddw narysuj na drugiej stronie (doktadnie i bardzo starannie):

a) tréjkat o bokach 4 cm, 8 cmi 2 cm

b) trojkat rownoboczny o boku 7 cm

c) tréjkat rbwnoramienny o jednym z kgtéw 64 stopni (dlugosci bokdéw dobierz sam -a)

d) tréjkat o bokach 10 cm, 6 cm i 8 cm

e) tréjkat rozwartokatny o jednym z bokdéw 9 cm i kgtach: 18 i 120 stopni.

(*) Dane sg dwie rdwnolegle proste c 1 d. Na prostej ¢ znajduje si¢ srodek okregu (punkt O), ktory
przecina ja w punktach A 1 B, a prosta d w punktach C 1 D. Wiedzac, ze kat OAD ma 22 stopnie,

oblicz miar¢ kata BDO.




